许昌市建安供电公司战"疫"勇当先抢修保供电

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 徐升 杨利生

"大家在工作时一定要注意安全,今天风比较大,一定要做好自身防护。"3月3日7时40分许,在建安区椹涧乡10千伏椹10三张线军张支线抢修现场,国网许昌市建安供电公司椹涧供电所所长杨利生在班前会上叮嘱道。

在一大早接到椹涧乡杨庄村村民杨清甫村里停电的电话后,杨利生第一时间安排值班人员,根据村民提供的大致停电范围,他们重点对10千伏椹10三张线军张支线开展特巡,并迅速发现故障点,经仔细观察,发现10千伏椹10三张线军张支线隔离开关设备线夹有熔断痕迹,并确定该处为故障点。

杨利生一边进行上报,一边组 织人员备足备品备件赶到现场并 开展抢修。因为风大,电线杆在安 全范围内有轻微摆动,这给抢修工 作增添了难度。

"我是党员,我上去。"关键时刻,共产党员、椹涧供电所安全员徐增辉站了出来,并系好安全带, 开始登杆。

经过近20分钟的抢修,故障排除,一次送电成功。

为了更好保障疫情防控期间 建安区广大客户用电需求,国网许 昌市建安供电公司以供电所为单 位,成立应急抢修小组,备足备品 备件,积极应对可能出现的突发事 件,减少停电对客户的影响,为疫 情防控和居民生产生活用电保驾 护航。

复工返程潮"考验"抗疫

许昌魏都区法院志愿者深夜接棒坚守火车站

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 纪尚华

2月26日下午,按照魏都区 疫情防控部署,许昌市魏都区人民 法院组织了20余名党员志愿者, 奔赴许昌火车站一线开展疫情防 控值守工作。

值岗前,按照区疫情防控的要求,该院对志愿者进行了集中学习和培训,通过培训,使他们掌握操作流程和工作重点,熟悉了防护措施和要求。此外,为了更好地开展防疫工作,该院后勤部门购置了防疫物资,为志愿参加的党员干警配发了防护服、防护口罩、护目镜和医用酒精等各类防护装备,以及方便面、牛奶等各类生活物资,为参与执岗的干警提供了坚强的后勤保障。

由于返程复工的人比较多,许 昌火车站客流量较大,是疫情防控 的第一道关口。干警们负责出站 口的执勤工作,实行两班轮值,从 当日17时值守到次日凌晨1时。确保该时间段内防疫卡点的值守无缝衔接,协助公安部门,引导人许旅客有序完成消毒、信息登记,并核对旅客身份证件,登记旅客联系方式等相关信息,全力开展疫情防控工作。

其间,该院审管办主任戴延伟 在半夜执勤时突然收到了岳父去 世的噩耗,为了确保防疫工作万 无一失,直到站完最后一班岗才 匆匆赶回家去。

"当前疫情防控进入关键时期,把好全市疫情防控第一道关口,这是组织对我们法院人的信任,更是对我们的考验,我们必须遏制疫情传播和扩散,筑牢全市全区疫情防控的第一道防线。"该院党组书记、代院长阎鑫如是说。

按照区委部署,该院还将陆续派出干警参与火车站疫情防控卡点的执勤工作。

许昌市建安供电公司 多措并举保安全

□东方今报·猛犸新闻见习记者 张红 通讯员 徐升

"客户,您好,请注意用电安全,避免同时使用多个大功率电器。"3月1日,建安区将官池镇秋湖村村民徐新芳收到这样一条短信。该镇村民普遍都收到了这样一些安全用电提醒。

当前,正值疫情防控的关键时期,学生们都还没有返校上课,为了确保广大用户"宅"在家里给孩子上网络课,国网许昌市建安供电公司结合学生的特点,利用网络漫画,通过微信、朋友圈等多种形式发布安全用电信息、节约用电知识,提醒同学们在"抗疫"、"防疫"的同时,确保自身用电安全。

"师傅,这条线路距离设备太近,存在安全隐患,请移动位置或

者加装防护设备。"3月1日,在远东传动轴有限公司,国网许昌市建安供电公司尚集供电所所长张战营对企业负责人提醒道。

随着新冠肺炎疫情得到有效控制,许昌市连续多天已无新增病例,并实现了新冠肺炎患者的"清零",企业复工、村民开始复工用电安全和村民生产安全,国网许昌市建安供电公司组织青年企业国营电路,为企业复工用电路设备,为企业复工用电路设备,为企业复工用电路设备,为企业复工用电路设备,为企业复工用电路设备,保障春灌等临时用电环境,为建安区经济社会发展提供安全、充足的电能保驾护航。

襄城县供电公司清理线路鸟窝 消除安全隐患



□东方今报·猛犸新闻见习记者 张红 通讯员李春晖/文图

春季气温回暖,部分鸟类频繁在电力线路上搭窝,为消除鸟窝给线路带来的隐患,保障电网的安全稳定运行,连日来,国网襄城县供电公司对辖区内的线路铁塔横担上的"违章建筑"鸟窝进行了集中清理。

由于鸟窝中的夹杂有树枝、铁丝

等物,遇到大风雷雨天气,容易引起线路跳闸,威胁电网安全,"不光鸟窝,鸟粪也有可能影响绝缘子,造成跳闸。"提起鸟窝隐患和怎样清除鸟窝,山头店供电所的张银六很有经验,这两年他和同事们清除掉的鸟窝有上百个之多。"这鸟搭窝它认地方,一般都在杆塔塔头、横担这些比较平整的位置,一找一个准。"戴上安全帽和口罩,他用绝缘棒小心谨慎地将又一个鸟窝清除掉。

为彻底清除鸟窝隐患,该公司组织14个供电所全面梳理排查鸟窝分布具体位置,并针对历年鸟害情况及鸟类活动规律进行分析,明确防鸟害重点区域,进行重点巡视,集中清理。截至目前,共清理高、低压线路上的鸟窝400余个,有效预防和减少了鸟害造成的线路故障,全力保障当下农耕、春灌等生产、生活供电可靠。

下一步,该公司将对杆塔塔头、横 担等筑巢重点区域采取安装惊鸟刺等 驱鸟器材的措施,防止鸟类反复筑巢 搭窝,从源头上消除安全隐患。

禹州市人民法院千里诉讼 一日调解

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 袁丹丹

原告在禹州,被告在广东,防疫阻击战下,这样的案件该怎么审理?近日,禹州市人民法院法官通过移动微法院以"零接触"方式,在一天内成功调解一起异地离婚诉讼纠纷案件。

2月26日,禹州市审判管理办公室法官袁丹丹接到一起离婚诉讼纠纷,原告刘某在禹州当地,而被告易某为刘某丈夫,湖南省岳阳市某镇人,现在广东佛山打工。原告刘某称双方已经分居五年左右,感情早已破裂,要求法院判决离婚,两个孩子由原告抚养。

考虑到疫情防控的关键时期,当事人远在外地,难以到庭参加庭审,法官便引导双方通过移动微法院进行诉讼。经过法官沟通,双方均同意通过微法院诉讼平台进行调解。2月27日,原、被告顺利进入移动微法院小程序,核实身份后,在法官主持下,双方进行视频"面对面"调解。

经过法官耐心细致沟通,最终双方同意协议离婚,两个孩子由易某抚养,刘某按月支付抚养教育费至孩子独立生活。一场相隔一千多公里的离婚诉讼,通过移动微法院在一天内顺利调解,实现了疫情防控和审判工作两不误。

遗失声明

个体工商户许威的营业执照正副本不慎丢失,统一社会信用代码 92411421MA4307LW1M,声明作废。

鄢陵县供电公司"战疫大考"受到通报表扬

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 陈军

3月2日,鄢陵县新冠肺炎疫情防控指挥部发布《关于对新冠肺炎疫情防控阻击战中表现突出的先进单位和个人进行表扬的通报(六)》,8个单位和18名个人被表扬,其中,国网鄢陵县供电公司榜上有名,获通报表扬。

今年新冠肺炎疫情发生后,面对抗击疫情的"大考",国网鄢陵县供电公司迅速贯彻落实上级疫情防控工作要求,带领全体干部员工冲锋在"疫"线,坚守在防控重点医院、临时观察点、乡镇村要道路口、高速公路等防控卡点,确保了可靠供电,为抗击疫情做好电力后勤保障。

该公司严格落实"外防输入、内防扩散"要求,全力组织做实做细疫情防控工作,守住了防疫情"两条底线"。全力推行战疫办电"不见面",助力企业复工复产和春耕春灌保供电。面对

疫情,400多名鄢电人精心守护着电 网安全,同舟共济、众志成城、共克时 艰,在疫情防控的战线上守护光明。

在这场战"疫情"斗争中,该公司 党委率领全体党员干部始终冲在"战 疫"最前线,把堡垒扎在"战疫"最前 沿,充分发挥党组织战斗堡垒作用,他 们与时间赛跑,与疫情搏斗,默默奋战 在抗击疫情保供电一线,把初心和使 命践行在疫情防控一线,用责任和担 当守护百姓光明,为抗击新冠肺炎疫 情提供坚强的电力保障,由于该公司 在这次新冠肺炎防控工作中表现突 出,最近受到鄢陵县新冠肺炎疫情防 控指挥部通报表扬。

荣誉是鞭策,更是前行的动力。承载着这份荣誉,国网鄢陵县供电公司将再接再厉,以疫情保供电为己任,凝心聚力持续做好抗疫保供电工作,直到全面打赢这场疫情防控阻击战,为服务地方经济社会发展作出更大的贡献。